

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Konverze bývalého cukrovaru v Lázních Touševě
Jméno autora:	Bc. Veronika Čížková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Oponent práce:	Ing.arch.Michal Rouha
Pracoviště oponenta práce:	momentura s.r.o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy	A - výborně
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Splnění zadání

Předložená práce splňuje zadání. Jedná se o ucelený názor na řešené území s přesahy do dílčích částí návrhu – jak ve velkém urbanistickém tak i v menším detailním měřítku.

Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy

Výchozí kvalita konceptu se opírá o dobrou celkovou základní urbanistickou koncepci širší lokality, kde je cukrovar částí urbanizovaného celku. Struktura je jasná a čitelná. Samotný návrh pak pracuje s dobře propojitelnými a fungujícími funkčními celky lázní a hotelu – 2 hmot, které se navzájem doplňují, jsou mezi sebou navzájem propojeny, ale přesto si mezi sebou nekonkurují.

Provozní řešení

Dispoziční i provozní řešení jak v parteru tak i uvnitř navržených objektů je řešeno čistě s důrazem na kvalitu prostor. Oceňuji pak vzájemné dobře fungující propojení starých a nových struktur na základě logicky vkládané nové náplně.

Kvalita technického řešení

Zásah do stávajících struktur je řešen citlivě, ale s jasným záměrem. Navržené řešení vymezuje jasnou hranici mezi starým a novým. Technické zpracování hotelu je na velmi dobré úrovni.

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce

Předloženou diplomovou práci hodnotím jako velice dobře čitelnou, srozumitelnou i dobře graficky zpracovanou. Výsledný návrh působí jasným a vyspělým názorem na poměrně široké a komplexní zadání.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm B - velmi dobře.

Datum: 12.6.2023

Podpis:

momentura
momentura s.r.o. IČ 05113954
www.momentura.cz +420 739 233 719

